

2021·1·21 星期四 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

加盟《乘风破浪的姐姐2》

那英 胡静 张柏芝都来了 “姐”要成团

伊能静打call:干就对了

歌坛“大姐大”集结
那英 杨钰莹放话:姐要成团

生活报记者 王雪莹
芒果TV年度热综《乘风破浪的姐姐2》终于要来啦！近日，节目组官宣了首波明星阵容，包括那英、程莉莎、胡静、李慧珍、左小青、杨钰莹、金巧巧、董洁、董璇、张柏芝10位女明星。

如此强大的阵容一曝光，网友们即刻沸腾，直呼“惊讶又过瘾”，“对于每位姐姐的加盟，感觉都挺意外的，接下来可有好戏看啦！”作为第一季成员，伊能静也在采访中大方喊话第二季的姐姐们：“干就对了！”



在这首批10位女星当中，最让大家意外的当属那英了。作为华语乐坛的“大姐大”，那英一直是音乐圈的导师级人物，这次她选择“乘风破浪”，就是为了来舞台征服自己。那英打趣道：“老年女团，姐几个我先上了。”惹得粉丝们纷纷调侃：“出道半生，归来仍是练习生。”记者看到，有网友预测第二季中那英很可能成为节目的话题担当，并表示“想看那姐怼人”。

“辣妈”团来袭

张柏芝 金巧巧 胡静：换个身份见一面

相较于歌坛中的几位实力唱将，演员圈的“辣妈”们同样耀眼。因“状态好”登上热搜的张柏芝，直言自己要“成团出道”的决心。用胡静的话说就是：“姐的青春回来了，这值得一个灯牌吧。”不得不提的还有“老董家”俩闺女——董璇和董洁。作为来自大连和牡丹江的两位“东北姐妹花”，她们此次也希望能在女团界争得一席之地。特别是近年来一直保持低调的董洁，被节目组官宣时赋予的口号是：“换个身份，初次见面。”

“荧幕飒姐”胡静和左小青，以及“幸福导师”程莉莎纷纷表示出想要“成团出道”的决心。用胡静的话说就是：“姐的青春回来了，这值得一个灯牌吧。”不得不提的还有“老董家”俩闺女——董璇和董洁。作为来自大连和牡丹江的两位“东北姐妹花”，她们此次也希望能在女团界争得一席之地。特别是近年来一直保持低调的董洁，被节目组官宣时赋予的口号是：“换个身份，初次见面。”

关晓彤新剧《我就是这般女子》开播
网友：别和原著比你会哭



生活报记者 王雪莹

快节奏的生活下，观众越来越喜欢看小甜剧和轻松的喜剧了。所以当关晓彤、侯明昊领衔主演的《我就是这般女子》开播后，拉动了一波追剧热潮。

根

于关晓彤的演技，网友们普遍满意，认为把女主大大咧咧性格展现的淋漓尽致，表情、动作细节都拿捏得很好：“人设很符合当下需求，相比以前装傻充愣的女主，这样敢爱敢恨、英姿飒爽的姑娘更让人喜欢。”

不

过作为一部大热网剧，网友们对剧情有着严格要求，表示即便该女主角人设和故事设定比较新颖，但说到底整个故事还是围绕着“傻白甜”偶像剧展开。尤其是原著党们对“魔改”吐槽不断，在豆瓣发言：“赔我买书钱！”记者看到，也有比较中立的观众表示出“追剧，认真你就输了”的观点：“书粉们不要给自己找不痛快了，毕竟跟小说比你真的会哭！如果只为图一乐呵，适当追剧版还是可以的。”

在

在8分以下（含8分）的机动车驾驶人，可通过“交管12123”学习教育业务功能，在网上学习、网上提交申请、网上办理审验业务。已预约满分现场学习驾驶人，仍可通过互联网教育平台满分教育网络学习功能，参加并完成满分网络学习。恢复现场教育工作日期将及时面向社会进行发布。

解许多。

记者在当日12时许来到道外区太古街附近看到，已经撒好的雪堆在路边码放整齐，等待拉运。环卫工人有的正在清理公交站台上的薄冰，有的正在清扫人行天桥上的积雪。

截至

20日17时，全市共出动清冰雪作业人员16000余人次，清冰雪机械设备1800台（套），拉运车辆1100余台次。

记者

当

时

许

从

哈

尔

滨

市

清

冰雪

办

获

悉

，近

日

随

气温

升

高

，北

部

地

区

扩

散

条

件

较

好

，南

部

地

区

扩

散

条

件

较

差

，首

要

污

染

，首